
CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 
(asa Eperidiao Peiroto 

ATA DA 10° (DÉCIMA) REUNIA0 ORDINÁRIA D0 2" (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO IDA CÁMARA MUNICIPAL DE JUCATL, REALIZADA EM 03 DE 

SETEMBRO DE 2025. 

Aos 03 (très) duas do mês de Setemlbro do ano de 2025 (dois mile vinte e cinco), ás 19 horas e 

S0 minutos nas dependências da Cmara de Vercadores, localizada na Rua José Fel1pe, nesta 
cdade de Jucati, realizou-sC a 10" (décima) Reunião Ordinária do 2" (segundo) Periodo 
Legislativo do corrente ano, sob a Presidência do vercador Marcos Virgulino Lete 

ComparCaN os seguintes vercadores. MarcOs Virgulino Leite, Luciano Barros Camps, 
Clhvio Oliveira de Alencar, Ismael Cordeiro Sobral Filho, Mamedes Arcelino de Barros, Pedro 
Vilela de Moracs e Roberto Marqucs de Lira. Havendo número legal o Sr. PresIdente declarou 

aberta a reunido pedndo a leitura biblica c, cm cumprimento ao Regimento Interno solicita a 
leitura da ata da reunião anterior, quc foi submetida a votação e aprovada por unanimidade 
Iniciando os trabalhos, nâo havendo pauta do Executivo nem do Legislativo, o Sr Presidente 
faculta o dreito aos vercadores que desejassem fazcer requerimento verbal, assim, o vereador 
Ismael Cordeiro que solicita ao Chefe do Poder Executivo, para que seja realizado, através dos 
meios legais, a habilitação do municipio junto ao Exército Brasileiro, possibilitando assim a 
rcalizaç�o do alistamento Militar no Municipio. O vercador justifica que o alistamento militar 
é uma etapa crucial e obrigatória na vida de muitos brasileiros, marcando o início de um 

compromisso com a defesa da nação, sendo assim, ter esse serviço disponível no municipio 

facilitará o entendimento de todos os procedimentos especificos para se alistar. O requerimento 
foi colocado em discussão, logo após em votação e aprovado por unanimidade. Após foi 
encerrado o primeiro expediente, tendo em vista que mais nenhum vereador desejou fazer 
requerimento. Reabrindo o grande expediente, usou por ordem a palavra o Vereador Luciano 
Campos que fala sobre o Setembro amarelo, o qual faz alusão a conscientização sobre a 

prevenção do suicidio, relatando a importância de se falar sobre saúde mental e o impacto do suicidio 
na sociedade. Logo após o vercador Mamedes Arcclino, faz seus cumprimentos e parabeniza a 
Gestão Municipal pelo brilhante trabalho que vem fazendo em prol da população. Em seguida, 
o vereador Clivio Alencar agradece a toda equipe da gestão mnicipal pela condução impecável 
na organização da Festa de Nossa Senhora das Neves. Registra votos de pesar a familia de 

Nilson AJmeida Segue expressando toda sua consternaçào pelo falecimento do irmào do 
Secretário de Educação do Municipio, Sr Rodolfo. Segue o vereador Roberto Marques que no 
uso da palavra faz convite a toda população para participarem da festa das crianças na 
comunidade Rosa Mistica no sítio baixa dos caibros. Na sequência o vereador Ismael Cordeiro 
agradece o apoio em seu requerimento e segue fazendo sua avaliação no desenvolvimento do 

municipio. O vcrcador Pcdro Vilcla, fala sobre as obras quc cstào scndo cxCCutadas no 
municipi0, sobretudo no vila Neves, parabenizando assim a gestão municipal. Não havendo 
mais nada a tratar, o SP Presidente parabeniza o Prefeito Clelson, seu assessor Ednaldo Peixoto 

e toda equipe da Secretaria de Educação na pessoa do seu Secretário Rodolfo pela entrega do 
fardamento a todos os estudantes da rede municipal de ensino. Segue agradecendo a presença 
de todos, e deu por encerrada a reuniâo, marcando a próxima para o dia dez de setembro, no 
local e hora de costume, e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, 
pelo Presidente e Primeiro e Segundo Secretário da mesa. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI -PE 
-Casa Experidião Peixoto 

Marcos Virgulino Leite - Presidente 

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes - Segundo Secretário 

Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretária 
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